

НЧ „ ПАИСИЙ ХИЛЕНДАРСКИ 1927“

С. ОРЛОВ ДОЛ

ГОДИШЕН ОТЧЕТ ЗА ДЕЙНОСТА НА ЧИТАЛИЩЕТО

През 2023 год.

Уважаеми дами и господа добре дошли на събранието на нашето Читалище.

През изтеклата 2023 год. нашето читалище осъществяваше дейността си в съгласие със своите цели и заложената ни програма и като спазваме Устава на читалището. Основните ни насоки бяха в работата ни с изграждане на авторитета и надграждане на дейността чрез създаване на условия за художественотворческо развитие. Годици наред читалищата са се изграждали въпреки трудностите. Нашите читалища са извор на българският дух и култура през вековете. Читалището е място в което влизат всички желаещи без забрана на религия и възгледи. Нашето читалище организира своята дейност като спазва основните принципи в Закона и поддържа членската си маса.

ОСНОВНИ ДЕЙНОСТИ :

Основните дейности са заложи в Закона уреждане и поддржане на библиотечната дейност.

Развитие и подпомагане на любителското и художествено творчество.

Събиране и разпространяване на знания за Родният ни край.

Опазване на културно – историческото наследство на селото.

Спомага и изгражда ценностната система у подрастващото поколение на селото.

БИБЛИОТЕЧНА ДЕЙНОСТ

Библиотеката в селото е винаги готова да предостави книги които са необходими на читателя, но за съжаление всички знаем че недостига на средства ни ограничава. Въпреки всичко особено лятно време предоставяме необходимото четиво на учениците което е заложено в училище.

КУЛТУРНО МАСОВА РАБОТА

Живота в селото ни все още кипи въпреки застаряващото население. В селото ни не подминаваме празник който да не е отбелязан. През зимните месеци честваме почти всички празници като се започне от Иванов ден, Бабин ден, Баба Марта и Денят на самодееца, Трифон зарезан, Обесването на Васил Левски, Трети март, Осми март, Първа пролет, Великденските празници. На есен започваме с Националните празници , събора на селото Димитров ден където поставихме паметна плоча на Обесените 64 рима Комити. Ръководството заедно с

жители на селото се опитваме да отбележим всеки празник подобаващо.

ХУДОЖЕСТВЕНА ТВОРЧЕСКА ДЕЙНОСТ

Както на всички ни е известно че самодейците вече са застаряващи но имаме младежи които с голямо желание играят хора и се справят много добре. Лазарките винаги ходят из селото да лазаруват. Коледарската група също се представя. Дано и за напред да продължаваме да подържаме селото живо. Да спазваме традициите на дедите ни. Благодаря на всички присъстващи . Бъдете живи и здрави и за напред така участващи в живота на селото ни.

Председател:

05.03.2024 год.



В. Георгиева